

Ταχ. Δνση: οδ. Αναπαύσεως 4 – 311 00 Λευκάδα

Τηλ.: 26450 22415 (εσωτ.: 21-23)

E-mail: neotita_lefkas@yahoo.gr

«Ας πλησιάσουμε στην Πηγή της Ζωής!»

Οι Παιδικές και Νεανικές Συντροφίες των Ενοριών μας ξαναρχίζουν την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2024

Σε μια εποχή άνυδρη πνευματικά, σε μια κοινωνία για Αλήθεια και Ζωή, η Εκκλησία μας έρχεται να προσκαλέσει τα παιδιά Της και κάθε καλοπροαίρετο άνθρωπο να γνωρίσει την Πηγή της Ζωής, τον Χριστό. Ο ίδιος ο Κύριος είπε κάποτε στους Μαθητές Του: «Όποιος διψάει, να 'ρθει σ' Εμένα και να πιει. Μέσα από εκείνον που πιστεύει σ' Εμένα, καθώς λέει η Γραφή, θα τρέξουν ποτάμια από το ζωντανό νερό» (Ιω. 7,37-38) –το νερό που δίνει ζωή, η Χάρη του Αγίου Πνεύματος.

Από την ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ξεκινούν και πάλι, λοιπόν, στις Ενορίες της Ι. Μητροπόλεώς μας οι Παιδικές και Νεανικές Συντροφίες για παιδιά όλων των ηλικιών, από την προσχολική ηλικία μέχρι τα παιδιά Γυμνασίου - Λυκείου, αλλά και ευκαιρίες για τους ενήλικες.

Όπως πάντα, με κέντρο την Αγία Τράπεζα και τη μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας μας, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους αναπτύσσονται δραστηριότητες δημιουργικές και ευχάριστες με σκοπό να γνωρίσουν τα παιδιά μας εμπειρικά την πρόταση ζωής του Χριστού μας, το μήνυμα της Εκκλησίας μας στον σύγχρονο άνθρωπο, τον πλούτο της ελληνορθόδοξης κληρονομιάς, την ανόθευτη ψυχαγωγία, την χαρά που φέρνει η κοινωνία των προσώπων.

Το πρωί της Κυριακής 29 Σεπτεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας π. Θεόφιλος θα ευλογήσει την έναρξη του νεανικού έργου, τελώντας την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και την ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη του νέου κατηχητικού έτους στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Λευκάδος.

Στη συνέχεια, ώρα 11.30 π.μ., θα τελέσει πάλι τον Αγιασμό στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Νικολάου Λευκάδος και το απόγευμα, ώρα 7.00 μ.μ. στον Ι. Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Νυδριού για τα παιδιά που συμμετέχουν στο Κέντρο Νεότητας των ενοριών Νυδριού και περιχώρων.

Για περισσότερες πληροφορίες, γονείς και παιδιά μπορούν να απευθύνονται στον εφημέριο της Ενορίας τους και στο Κέντρο Νεότητας της Ι. Μητροπόλεώς μας (τηλ.: 26450 22415, εσωτ.: 22 και

6974795265 - e-mail: neotita_lefkas@yahoo.gr - FB: Κέντρο Νεότητας - Instagram: kentro_neotitas_).

Προσκαλούνται ακόμη όσοι θα ήθελαν να βοηθήσουν στις νεανικές μας δράσεις να δηλώσουν συμμετοχή ως εθελοντές στα ίδια στοιχεία επικοινωνίας.

Η πρόσκληση είναι πάντοτε ανοιχτή και απευθύνεται σε μικρούς και μεγάλους!

Λευκάδα, 21 Σεπτεμβρίου 2024

(Από το Κέντρο Νεότητος της Ι. Μητροπόλεως Λευκάδος και Ιθάκης)